
中村　玲心

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 0% 0

優 18% 3

良 18% 3

可 41% 7
不可 12% 2

4人 10人 5人 0人 0人 時不 12% 2

21.1% 52.6% 26.3% 0.0% 0.0% 17

5人 8人 5人 0人 0人

26.3% 42.1% 26.3% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

3人 8人 6人 2人 0人 評価5 4 3 2 1

15.8% 42.1% 31.6% 10.5% 0.0% 5% 37% 42% 0% 11%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

13人 1人 3人 1人 1人

68.4% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 2人 7人 10人 秀・優 0% 0% 0% 0% 0%

0.0% 0.0% 10.5% 36.8% 52.6% 良・可 0% 0% 0% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

1人 4人 8人 5人 1人

5.3% 21.1% 42.1% 26.3% 5.3%

2人 9人 5人 2人 1人

10.5% 47.4% 26.3% 10.5% 5.3%

3人 4人 11人 1人 0人

15.8% 21.1% 57.9% 5.3% 0.0%

2人 4人 7人 4人 1人

10.5% 21.1% 36.8% 21.1% 5.3%

評価チャート作成用

2人 5人 8人 2人 1人 項目略称 科目平均全学平均

10.5% 26.3% 42.1% 10.5% 5.3% 1 ①学生：真剣さ 3.947 3.988

2 ②学生：受講態度 3.789 3.886

2人 7人 6人 3人 0人 3 ③学生：目標理解 3.632 3.692

10.5% 36.8% 31.6% 15.8% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.263 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.579 1.841

1人 6人 6人 4人 1人 6 ⑥内容：興味 2.947 3.789

5.3% 31.6% 31.6% 21.1% 5.3% 7 ⑦内容：将来の有用性3.474 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.474 3.923

4人 5人 9人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明2.947 3.939

21.1% 26.3% 47.4% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.105 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.263 3.971

4人 4人 7人 2人 1人 12 ⑫方法：理解度の考慮2.947 3.864

21.1% 21.1% 36.8% 10.5% 5.3% 13 ⑬姿勢：準備と熱意3.526 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.263 4.023

1人 7人 8人 0人 2人 15 ⑮総合 3.105 3.987

5.3% 36.8% 42.1% 0.0% 10.5%
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授業はあなたの興味を引
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 キャリアサポート(ベーシック)b 自由記述項目まとめ

・数学苦手で全然わからなかったから家でしっかり復習したいと思う。 
・プリントを毎回返してくれないと復習ができない。毎回返してほしい。 
・特になし。 
・分かる時と分からない時があった。 
・内容が難しくて理解できなかった。 
・プリントがみやすかったです。 
・分からなくてもどんどんすすんでいく。 
・分からない所は先生に聞いたり友達と相談できたりする空気があったから、質問しやすかった。 
・難しい問題もありましたが、丁寧に教えてくださったので、わかった問題もありました。なのでよかったです。 
・プリントを解いている時間が長いと思った。できない子もいるので、普通なのかもしれないが、あまりにも長いと眠くなる。 
・よく分からないまま終わりました。なんのためなの？ 
・やり方がわからないから質問しているのに、もう一度同じ説明をされても理解するのに少し時間がかかる。 
・授業後の質問に対して、残って解答や解説してくださったので、質問しやすかった。数学が苦手だったけれど、１からやり直すこ
とができてよかった。 
・プリントの活用がよかったと思います。 
・401で講義を受けていました。とても理不尽に怒られた時は怖かったです。 
・少し悪い点があるため、満足度「４」にしました。 

・特になし。 
・ペースが早く、ついていくのがやっとでした。 
・もっとわかりやすく説明してほしかった。 
・理解してからすすめた方がよい。 
・パソコンを使って説明してくれたので、よかった。 
・プリントの量が多い。 
・授業についていけませんでした。理解していないまま授業を終えることが多い。 
・プリントの答えを、そのプリントを配る日に配ってほしい。（別のプリントの答えと一緒に配ると他のものと、混同してしまうた
め。） 
・スライドが分かりやすかった。 
・プリントの活用がよかったと思います。 
・特にありません。 
・解説の時、説明が早いのでもう少しゆっくりやってほしいです。わからず悩んでいるとすぐに教えてくれる。 


